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Бараболі Віктора Васильовича про роботу за 2025 рік

Керуючись Конституцією України, ч.б ст.54-1 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», Положенням про старосту затвердженого 
рішенням 17 сесії Погребищенської міської ради 8 скликання від 
07.10.2021 року № 202-17-81/1565 я, Бараболя Віктор Васильович - староста 
Дзюньківського старостинського округу Погребищенської міської ради, 
звітую про свою роботу за 2025 рік. У своїй роботі я керувався законодавчими 
актами України. Виконував доручення Погребищенської міської ради та її 
виконавчого комітету, міського голови, здійснював надання інформації та 
виконував інші обов’язки, визначені законодавством України в межах своїх 
повноважень.

До Дзюньківського старостинського округу входить с. Дзюньків. 
Станом на 1 січня 2026 року в наявності 587 дворів, в яких проживає 890 
зареєстрованих осіб. За звітний період померло 13 осіб, народилося 2 дітей. 
Проживає 8 багатодітних сімей. Соціальним працівником обслуговується 7 
осіб, які потребують сторонньої допомоги. Зареєстровано 17 внутрішньо 
переміщених осіб. Мобілізовано 57 осіб. На превеликий жаль, 6 осіб зникло 
безвісти.

На території села функціонують СФГ «Лан-П», Комунальний заклад 
Дзюньківський ліцей, в якому навчається ПО дітей, Комунальний заклад 
«Дзюньківський ЗДО «Сонечко», який відвідує 32 дітей. Працює АЗПСМ,



будинок культури, бібліотека, дільниця ветеринарної медицини, 2 
продуктових, 2 господарських та 2 універсальних магазини.

На посаді адміністратора працює Іванова Ольга Миколаївна. За звітний 
період:

було видано 63 довідки;
оформлено субсидій - 100;
оформлено допомоги - 69;
оформлено пільг - 27.

Також на неї було покладено відповідальність за санітарний стан будівлі 
старостату, з якою вона успішно справляється.

Протягом минулого року я:
брав участь у засіданнях виконавчого комітету Погребищенської 

міської ради;
здійснював прийом громадян та вирішував їхні проблеми різного 

характеру.
За звітний період в межах повноважень виконано 55 нотаріальних дій.
Неодноразово проводилася робота по збору продуктів харчування та 

засобів гігієни для бійців у діючі частини, в Науково-дослідний інститут 
реабілітації осіб з інвалідністю та нейрохірургічне відділення лікарні 
ім. Ющенка.

В День перемоги над нацизмом у Другій світовій війні (08.05), було 
організовано покладання квітів до пам’ятника загиблим жителям села 
Дзюнькова. Також покладались квіти до пам’ятника воїну-афганцю Івашуку 
Василю. В День пам’яті захисників Вітчизни (29.08) та в День захисника 
Вітчизни (14.10), було здійснено відвідування могил і вшанування захисників 
України, які загинули під час російсько української війни. Було організовано 
покладання квітів та панахида в пам’ять дітям жертвам Голодомору. На жаль, 
завідуючий Будинком культури Пастушенко В. Р., даних заходів не 
організовував та не приймав участі. На що звертаю увагу керівника відділу 
культури. Також звертаю увагу на те, що в Будинку культури в Дзюнькові, під 
керівництвом Пастушенка В. Р. не проведено жодного культурно-масового 
заходу, регулярно порушується розпорядок роботи Будинку культури.

Приймав участь в оповіщенні військовозобов’язаних та доставці 
мобілізованих.

За звітний період було виконано слідуючі роботи:



видалено кущі та дерева на ділянці в. Ярова;
виконано поточний зовнішній ремонт адмінбудівлі старостату;
висаджено квіти на клумбі в центрі села Дзюньків;
реставровано електропроводку в кочегарці адмінбудівлі старостату;
відремонтовано асфальтове покриття на містку через річку Рось;
на кладовищі по вулиці Центральна проведено благоустрій, 

підготовлено до провід, зроблено зовнішній косметичний ремонт каплиці;
на кладовищі по вулиці Комарова проведено благоустрій, 

встановлено металеву огорожу, проведено зовнішній косметичний ремонт 
каплиці та ритуальної споруди ;

на кладовищі по вулиці Кооперативна проведено благоустрій, 
підготовлено до провід, здійснено косметичний ремонт ритуальної споруди;

видалено 12 аварійних дерев;
проведено грейдерування вулиць Ярова, Шевченка, Садова, 

Сонячна, Опаланка;
регулярно проводилися роботи по благоустрою села Дзюньків;
в зимовий період регулярно проводилося підсипання доріг.

На 2026 рік заплановано:
- заміна вхідних дверей та дверей запасних виходів у Будинку культури,
- встановлення огорожі біля будинку старостату;
- встановлення Алеї Слави загиблих героїв;
- встановлення сучасного дитячого майданчика на території дитячого садочка;
- відновлення громадського будинку « Затишок»;
-забезпечення автономного водопостачання Дзюньківського ліцею та
дитячого садочка.

Дякую голові та всім працівникам міської ради за розуміння та 
співпрацю. Також дякую керівникам та працівникам всіх структурних 
підрозділів, депутату міської ради Гаврилюку В.В., керівникам фермерських
господарств Поліщуку П.І., Колотуцькому О.Л., 
підприємцям Лабенку А.М., Северину А.Г., Mirai 
бібліотекою Пазюн Н.Д., всім активним жителям села і

Староста Дзюньківського старостинського округу

Михальченку М.І., 
ю В.Ю., завідуючій 
дюньків.

Бараболя В.В.


